Relire la legon ou/et regarder la vidéo
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Recherche

12 cm

Calcule l'aire

de cette figure

Entrainement

Voici le plan schématique d'une propriété .

Le périmetre de cette propriété est de 120 m.

¢ Quelle est la longueur de la propriété 2
e Quelle est la surface de la propriété 2

12 m
e Quelle est la surface de la maison ¢

e Quelle est la surface du jardin 2

9m

jardin

Essai 1
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Tutorat

- Correction de la fiche essai 1 avec un camarade

Entrainement

Essai 2

Remédiation

- Correction de la fiche essai 2 avec I'enseighant

- Relire la lecon
- Entrainement

: Calcule l'aire de cette figure

Essai 3




